

ÎNTRERUPĂTOR

instrucțiuni de utilizare

UTILIZARE CONFORMĂ

Produs destinat utilizării de către profesioniști.

Pentru a comuta diferite echipamente sau funcțiile echipamentelor.

Verificați parametrii necesari înainte de achiziționare;

tensiunea și curentul, caracteristicile de conectare și de comutare, numărul circuitelor care pot fi conectate, dimensiunile de montare.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Instalarea trebuie efectuată cu echipamentul deconectat de la sursa de alimentare.

În cazul circuitului de înaltă tensiune fiți precaut, există un risc crescut de electrocutare! Poate fi instalat numai de către un specialist!

DEPOZITARE, CURĂȚARE

Depozitarea și utilizarea sunt permise la temperatura camerei, în condiții uscate.

Curățare cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare!

AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor!

Protejați-l de impact, praf, umezeală, lumină solară

și de căldura directă! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial.

Pentru utilizare numai în condiții uscate! Nu atingeți cu mâinile umede! Atenție!

Risc de electrocutare în circuitele de înaltă tensiune!

ELIMINARE



Echipamentele care devin deșeuri trebuie colectate separat și nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere, deoarece pot conține componente periculoase pentru mediu sau pentru sănătatea umană!

Echipamentele uzate sau devenite deșeu pot fi returnate gratuit la punctul de vânzare sau la orice distribuitor care comercializează echipamente de natură și cu funcții identice. Îl puteți depune și la un punct de colectare specializat în colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice. În acest fel protejați mediul, sănătatea dumneavoastră și a concetățenilor dumneavoastră.

Dacă aveți întrebări, contactați organizația locală de gestionare a deșeurilor. Ne asumăm sarcinile impuse de legislație producătorului și costurile aferente vor fi suportate de noi.

Informații privind gestionarea deșeurilor: www.somogyi.ro.

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • www.somogyi.hu

Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2,

400337 Cluj-Napoca, judet Cluj • Tel. +40264.406.488 • www.somogyi.ro